

浦口火车站旁老宅突然起火 屋顶烧出两个大窟窿

2010年就被纳入浦口火车站历史风貌区保护规划,如今被烧实在可惜

昨天,市民李先生打进现代快报热线96060爆料称,浦口火车站边的一幢老房子着火了,火势虽然不大,但是房子很有价值。现代快报记者了解到,这里是原津浦铁路局高级职工住宅楼,是民国建筑。 现代快报记者 李宇龙



老宅突然起火,消防车赶到现场 现代快报记者 徐洋 摄

老宅突然起火

起火的房子位于浦口区浦浦路10号,昨天下午3点钟左右,现代快报记者赶到时,现场已经拉起警戒线。消防队员还在对房屋内部的火情进行排查。起火的房子是一幢两层的老建筑,为砖木结构。居民秦女士说,这里有8户人家居住。“楼上下各有4户人家。”

附近的居民说,起火点是在2楼一户人家的房顶,受火灾影响最大的是2楼的住户。记者看到这幢房子的房顶被大火烧出了两个大窟窿,空气中一直弥漫着烧焦的味道。“我当时在家里听广播,突然听到外面有人喊着火了。”居民秦女士说,她赶忙跑下楼去,结果发现邻居家的房顶冒烟了。当时房顶上的烟很大,但没有明火,后来大火从房顶上慢慢地烧了起来。至于为什么房子会着火,秦女士并不清楚。

“我家里东西都给烧没了。”昨天下午,居民冯先生站在自家房子的旁边,“我家的房顶有些漏水,早上找了人来修理。”冯先生说,他们住的房子为砖木结构,房顶上的瓦片下面是木头。“修房顶的工人早上用油毡铺房顶,那个东西要用火烧一下才能弄。”由于大火是从他家房顶上烧起来的,所以冯先生家受损最严重。他怀疑可能是因为烫房顶时,工人把房顶上的木头不小心给点着了。

此外,居民毕先生告诉记者,这个片区的房子比较老,电线好多年没有更换。居民也怀疑有可能是线路老化造成的。

目前,消防部门已经将现场封锁,具体起火原因还在进一步调查,好在火灾没有造成人员伤亡。

过去 “长字辈”的才能住

居民毕先生今年已经60多岁,他告诉现代快报记者,他从小就在这片生活,起火的地方过去叫“红房子”,是原津浦铁路局高级职工住宅楼。

“这些房子曾经是别墅,只有‘长字辈’的人才能住进来。”毕先生说,所谓的“长字辈”,指的是站长、列车长这一类铁路系统的领导才能居住。“听说,这片房子是英国人盖的,是跟津浦铁路一起修建的,我住进来的时候里面还有取暖用的壁炉。”据毕先生描述,当时的房子共分上下两层,独门独院,房子内部大多数都是木质结构。地上都是木地板,房间里有会客厅和卧室,在卧室内还有一个木质的大窗户,是专门晒太阳的地方。“现在被改为厨房的地方,以前是佣人住的。”毕先生说,后来别墅内的楼梯被拆掉,在屋外砌了水泥楼梯,一套别墅供两户人家居住。“慢慢地,大家就把房子的格局给改掉了。”

现状 私拉电线多,火灾隐患很大

昨天下午,现代快报记者在浦口区泰山街道码头社区居委会了解到,火灾发生后,社区的工作人员和消防队员赶到现场。“消防队员跟我们说,初步判断这幢房子为危房。”社区的一位焦姓负责人说,他们和产权单位的负责人已经取得联系,希望他们能够对房子进行维护。

现代快报记者绕着附近的房子转了一圈发现,这些老宅的墙上挂着很多电线,“这都是父辈留下来的房子,给了子女。”附近的一位居民说,由于这些子女大多数都到了市区工作,很多房子便空了下来。“有一些房子租给了别人。”由于当初线路设计与现在生活需求不相符,屋子里面私拉电线的现象很严重。“现在夏冬两季大家都用上了空调和电暖气这样的大功率电器。”这位居民说,由于这些线路都是几十年前的老线,有很大的火灾隐患。

未来

这里将被保护修缮

现代快报2010年曾经报道过“浦口火车站历史风貌区保护规划方案”,浦口火车站10处建筑将被保护修缮。其中,红房子(原津浦铁路局高级职工住宅楼)等建筑虽然不属于文保单位,但保存完好,很有历史研究价值,也将进行修缮保护。

(李先生线索费50元)

骑车大姐街头晕倒,扶不扶?

两位路人 同一个选择



“110吗?这儿有位女士晕倒了,请民警快来帮忙。”昨天上午10时许,一名男子路过建邺区兴隆大街地铁站附近时,看到一名50岁左右骑自行车的女士突然晕倒,赶紧打电话报警。报完警,一名30多岁拎着挎包的女子也热心地停下来看究竟。两人互相作证,一起上前将晕倒的女士扶起来。

昨天上午,胡女士在家里熬了一大包治疗口腔溃疡的中药,准备送到老公付先生的单位。胡女士家住在河西,老公的单位在新街口,她准备先骑自行车到兴隆大街地铁站,然后改乘地铁。

上午10点多,胡女士骑车到了江东路附近时,突然身子一歪,跌倒在马路边,陷入昏迷。昨天南京气温下降,大街上寒气袭人。胡女士穿着深色的羽绒服,趴在冰冷的马路上,旁边车来车往,十分危险。

这时,一名30多岁的男子经过这里,看到有人昏倒在地,立即走过来,连喊几声,女子都没有反应。他连忙拨打110报警,随后守在路边,以防女子被经过车辆撞伤。

这时,又有一名穿着立领紫色外套,拎着挎包的30多岁女子路过,也停下来问究竟。“这个大姐突然晕倒了,我已报过警了。”男子说。“天这么冷,她躺在马路上很危险呀。”穿紫色外套的女子关切地说。

“干脆这样吧,你来做个见证,她不是我撞的,我把她扶起来。”男子说。“那你也给我做个证,我们一起扶她起来。”穿紫色外套女子说。两人当即上前,将躺在地上的女子搀扶起来,坐在路边公共自行车出租区一个圆凳上。他俩又抓起女子的手,给她推拿按摩虎口,女子慢慢苏醒过来。民警赶到后,这一男一女两个好心人又与民警一起,将女子扶到旁边的一家麦当劳餐厅,坐在凳子上,并端来一杯热水给她喝。餐厅里比较暖和,女子气色也渐渐好了起来。

民警拨通胡女士老公付先生的电话说明了情况,付先生连忙赶了过来。听说事情经过,付先生非常感激。但两位热心人坚决不愿留下姓名,见记者拍照,连连摆手躲避,“真的没什么,人和人之间就应该互相帮一把。”

现代快报记者 孙申 实习生 黎晓强

苏宁双线发力 打造女人节

三八女人节临近,目前许多网站已经开始为女性专属节日进行造势宣传。通过网上在线调查,笔者了解到,不少参与调查的女性网友们,纷纷表示愿意在这属于自己的节日里,能够享受购物/休息。而为了迎合消费者的要求,电商也好,实体店也罢,纷纷施展自己的促销手段,开展各种各样的活动,让女人节在这一天只为女人绽放。

据悉,近期各大商场对三八女人节的宣传如火如荼,仅限于服饰,化妆品类的综合类商场,家电类商场活动则不多。至于在店面体验同时,能够在网上下单,更是寥寥无几,苏宁则是其中独树一帜的。通常的网络购物销售形式,消费者是无法直观地感受产品的性能,质量,外观等等。而与其他家电类商场和网络销

售不同的是,苏宁的易购和实体店,已经实现价格的同步,为节日里的女性朋友们,精心准备了丰富节日大礼。

活动当天,顾客在苏宁易购美妆,母婴品类中购买促销产品,即可享受2折起优惠。而在苏宁各大门店,也推出了手机、电脑、数码、生活电器女性专属优惠。7日到9日期间,每一位新注册的会员可获取10元通用券,一些小电产品,都会有直降优惠。与此同时,只要您提前到门店领取认筹卡,凭认筹卡至苏宁门店或者乐购仕购买美的空调就可获得价值888元空调服务大礼包。在线登录苏宁易购抢美的空调还可领取1280红包券。无论是实体店,还是网上易购,苏宁通过大力度促销,为女性顾客带去一场女王特惠。

江苏开放大学直属学院 春季开放教育招生

本科:工程管理、文化产业管理、环境工程、农业资源与环境等专业
专科:会计、工商企业管理、行政管理、建筑工程管理、机电一体化技术等专业

招生点地址、咨询电话一览表

序号	招生点名称	招生咨询电话	地址
1	江苏开放大学直属学院	86265510 86265421	南京市江东北路399号图书馆楼318室
2	金陵成人文化教育学校	86682652 13390794969	新街口中山东路9号天时科技园15A
3	钟山进修学院	83425296 66029070	中山北路212号永昌大厦318室
4	南京电子信息教学点	18602522226 13182892766	红山路197号
5	中大学院	83609717 83698361	山西路军人俱乐部南二楼中山北路105号

清源围棋学校

连续五年荣获“诚信办学机构”称号

一所 由中国围棋协会副主席黄进先六段亲自挂帅并由众多职业棋手共同执教,江苏省唯一获得 **世界比赛团体冠军,个人女子冠军** 的少儿围棋专业学校。

入门班 **免费** 试听 火热招生中

教学地点	招生班级
1. 奥体分校	入门、初级、中级、高级、1-5段班
2. 城 东	
3. 龙江千秋情园	
4. 龙江芳草园	
5. 江苏棋院	

电话: 86778466 地址: 恒山路126号
 电话: 84889882 地址: 仲山花园城
 电话: 86898666 地址: 双江路139号
 电话: 86212416 地址: 芳草园8号
 电话: 81888040 地址: 五台山126号

南大自考,专科、本科

北外,川农等名校汇聚+热门专业+正规办学+快速拿证+保证通过。
 网址: www.njycwh.com 咨询电话: 13675168926 025-83308763

二级建造师,学历,工程师

68151180, 68151181 海征教育

注册电气工程师

弱电工程师·一级建造师
 报名: 广州路22号-5三层(大航教育:njuee.cn)
 电话: 83594583 15051808108

学历·职称

正规程序,轻松毕业 签订协议,保证通过
 国家备案,电子注册,网报网考
 电话: 025-83585196, 13952037006 地址: 中山北路105号

南大南苑

成人高考 专升本
 3月17日开学
 包通过
 广州路18号(南大门左) 83597562 www.nj-ny.com